



常山县人民政府主要领导调整

省委决定:提名周向军同志为常山县人民政府县长候选人

陈玲玲讲话 王良春主持 周向军作表态发言 徐建华林红汉王郁松等县四套班子领导参加

本报讯(记者 吴可嘉)昨日下午,全县领导干部会议召开,宣布了省委关于常山县人民政府主要领导人调整的文件。省委决定:同意提名周向军同志为常山县人民政府县长候选人。

市委常委、组织部长陈玲玲讲话,县委书记王良春主持会议并讲话,周向军作表态发言,徐建华、林红汉、王郁松等县四套班子领导参加。

陈玲玲对近年来常山经济社会发展所取得的成绩表示充分肯定。她说,这次常山县人民政府主要领导调整是省委、市委着眼全市工作大局和常山实际情况,加快常山经济社会发展,强化领导班子建设,在充分比选、听取各方意见、慎重研究基础上作出的重要决定,充分体现了省委、市委对常山县领导班子建设的关心与重视。随后,她介绍了周向军同志的情况。她说,周向军同志有市、县、乡镇等多个领导岗位工作经验,熟悉农村基层及经济工作,组织协调能力强,作风务实,工作有激情,敢于担当。任市协作办(市招商局)主任(局长)以来,针对招商工作新形势、新要求,探索驻地招商、产业招商等新路子,牵头组建了北京、上海、深圳3个产业对接办和9个招商服务组,围绕化工新材料等重点产业开展了精准招商,引进一批大项目,为推动全市招商引资、浙商回归等工作发挥了积极作用。省委、市委认为,周向军同志是担任常山县县长的合适人选。

陈玲玲要求,要讲政治、顾大局,坚决服从组织决定,各级领导班子同心协力,将常山各项工作干得更加扎实。要抓班子、建队伍,不断增强干部队伍活力,

增强团队意识、强化自身修养;讲党性,正确对待干部进退留转;强化自身素质,提升执政水平;严要求,自觉做到廉洁从政。要抓创新、促转型,狠抓产业转型、紧抓项目投入,常抓环境治理、抢抓全域旅游发展,奋力开创常山发展新局面。

作为县长候选人周向军表示,深感使命光荣,责任重大,坚决不辜负省委、市委及常山人民的殷切希望,坚决维护班子和谐团结,推动常山发展。在今后工作中,讲政治、顾大局,做到党政同声、上下同心、工作同步,自觉接受监督,听取建议,带好政府班子,尽心为常山群众办实事、解难题、做好事;重实干、抓落实,领会理解、贯彻落实好县委重大决策;要讲正气、敢担当,尽快熟悉政府各项工作,提高履职能力,按照“三严三实”要求,带头做到清正廉洁、勤政为民,与县四套班子领导一起,与全县人民一道,奋力创造常山美好明天。

会上,王良春代表全县干部群众对周向军同志的到来表示欢迎,他相信,周向军同志的到来能够进一步提升常山县领导班子的战斗力。同时,向省委、市委对常山发展给予的领导与支持表示感谢。他说,过去几年,在市委的领导下,常山干部群众团结一心、追赶跨越,始终以饱满激情、坚定不移实施“三大战略”,坚持打基础、抓机遇、破难题,突出转思路、转手法、转作风,工作取得新进展,发展迎来新格局,工业经济走向高质、城市发展迎来新空间,全县干部群众信心得到大提升。“十三五”期间是常山深化“三大战略”,干成“八件大事”,高水平建成全面小康社会的重要时期,各级各部门必

须精诚团结、奋力拼搏,加快常山转型升级和发展步伐。



周向军同志简介:

男,汉族,1969年8月生,浙江龙游人,1990年7月加入中国共产党,1990年8月参加工作,在职大学学历。历任龙游县湖镇镇副镇长、党委副书记,县土管局副局长,县国土资源局副局长,县政府办公室副主任兼610办公室副主任,湖镇镇镇长,县建设局局长,副县长兼龙游石窟旅游度假区党工委副书记,衢州市人民政府副秘书长,衢州市人民政府办公室党组成员,衢州市人民政府经济技术协作办公室(市招商局)主任(局长)、党组书记等职。

景观提升改造 村民幸福升级

走村串乡看美丽蝶变系列报道之十九

记者 刘琳玲



狮子口格桑花海

【名片】

村庄:狮子口村
面积:4.5平方公里
人口:1257人
所属乡镇(街道):紫港街道

【见闻】

9月12日清晨,雨后的狮子口村,空气中弥漫着格桑花和泥土的清香。成群的彩蝶飞舞在村中央150亩格桑花海中,三三两两的游客拿着手机不停拍摄。

狮子口村西邻常新线,东接慢城风景道,村民住宅多背靠山林而建,鳞次栉比,紧邻三衢湖,南侧为平展的稻田。“乡村风貌十分完整,空间疏朗大气。”在我县“国际慢城”整体规划中如此描述狮子

口村,规划根据村庄原已具备的建设基础,将它定位为“湖鲜美食、稻香荷韵特色小镇”。

几年前,狮子口村先后打造了150亩格桑花海、15亩荷花观赏区、休闲垂钓区、农家乐等,并打通环村线路,将这些景点“串点成线”,形成相对完整的狮子口村域景区。“这还远远不够,近期我们又新上15个项目,在原先基础上继续改造提升,打造乡村旅游品牌。”村党支部书记叶海对此信心满满。

趁着天气凉爽,村里主干道沿线的几户村民正在自家的庭院里忙活着。放眼望去,村里房屋色彩艳丽齐整,丝毫找不到“赤膊墙”的影子。“8月下旬村里召集大伙儿开了会,说要把村子打扮得更美丽,我们举双手赞成!”村民老余边收拾院墙上的盆景边告诉记者,为了动员村民美化庭院,村里还特意安排了多场培训,提高大家的审美水平和实际操作能力。此时,村庄南侧,几辆挖机正同时作业。“这是在扩建我们的荷花观赏区。”叶海有说

原先15亩的荷花池还略显狭小,准备扩建到20亩。一旁的花海观赏长廊也在抓紧施工,完工后这条长廊将串联起格桑花海和荷花观赏区,游客可以在其间随意步行,充分体验乡村慢生活。

村里一圈逛下来,除了美景,令记者印象深刻的还有村里的环境卫生,家家户户门口干净整洁,就连在家门口玩耍的孩子,手中一块巧克力的包装纸也要投放到垃圾桶内。“村民的卫生意识近年来提高了很多,这让我们也变得更有干劲了。”叶海有笑着说道。

记者来到村会议室,发现堆放着一些晾晒好的莲子。叶海有说,这些都是从荷花池里收回来的,等着莲子收购商上门收购。“虽然产量不大,但多少也是村集体经济的一部分。”据悉,该村计划明年扩大荷花种植面积,成立经济合作社,再引进兼具观赏性和经济性的作物,以此美化村庄、吸引游客,增加村集体收入。

共建全景常山 发展全域旅游

章文彪来常调研农村生活污水治理工作时强调
统一标准 严格管理 加快进度

王郁松等参加

本报讯(记者 李俊秋)昨日上午,省委副秘书长、省农办主任章文彪一行来常调研农村生活污水治理工作。县委副书记王郁松,副县长何健参加。

“一个月污水处理量多少吨?”“污水管道接户开始了吗?”章文彪一行来到招贤镇游林村、溪上村的生活污水治理工程项目现场,详细了解污水处理标准、终端处理工艺、污水管道安装和收集等生活污水治理工作具体开展情况。每到一处,章文彪都边看边问,亲切地与镇、村干部和农户交流。交流中,他对我县齐心协力、统筹规划,以高标准、严要求,积极推进生活污水治理项目的做法和态度表示充分肯定,并指出,农村生活污水治理工作量大面广,要统一标准,严格管理,因地制宜采取多种举措,切实加大项目推进力度。

随后,章文彪一行来到青石镇澄潭村,实地检查了农村生活污水治理设施运行情况。章文彪指出,农村生活污水治理是“五水共治”中的一项重要内容,要按照省委目标要求,切实做好施工、监管、运行等各个环节,确保农村生活污水治理工作顺利有序推进。要全面统筹,分工协作,合力共抓,把控进度,积极做好整改和落实,有效提高农村污水处理的效率。要进一步完善规划设计,把好工程质量关,切实做好项目监管,让农村生活污水治理设施真正造福于民,打造出更优美的村庄生活环境,让广大农村群众得到实惠。

人大代表视察全县重点项目建設情况

徐建华等参加

本报讯(记者 宋婷)昨日上午,县人大常委会组织部分市、县人大代表对全县项目建设情况进行视察。县人大常委会主任徐建华,副主任王文达、熊雨土、俞宝根、徐柯,副县长方荣参加。

代表们来到城东新区滨江公园(滨江路)建设工程、048省道延伸线常山溪口至宋畈公路建设工程(L3标)、浙江百利盛弹簧钢丝制品生产制造及纸质包装箱生产项目、钱塘江治理工程常山段一期工程、常山县锦禾农机整机项目、浙江先导精密石英制品项目等建设现场,详细了解项目施工进度、企业生产经营状况及生产过程中遇到的问题,随后召开座谈会,听取相关情况汇报。

徐建华指出,我县坚定不移地强化重点项目建设,克难攻坚,促开工,促投产,项目推进总体顺利。但与此同时,我们也要清醒地认识到,受政策处理、要素制约等因素影响,项目推进的速度还要再加快。

徐建华要求,要吸取经验教训,善于总结,在项目的谋划、布局上要讲求前瞻性、科学性、合理性,做到总体部署。各级各部门要加大对接协调力度,发扬创国卫精神,妥善处理政策问题,保障项目施工进度。要做好项目指导与服务管理等工作,监管指导要到位,精准服务,精准指导,促进项目建设各项工作有机衔接。要加强对施工单位的监督管理,确保施工力量组织到位,扎实推进项目建设。

强势推进“三改一拆”“四边三化”工作



青石“治违”助力休闲旅游

9月8日上午,青石镇组织20余名镇村干部,拆除马车村境内的048省道边一砖瓦厂面积2000余平方米的违建生产车间。拆除后,该镇将对该厂的砖窑进行改造,将其打造成柚石金色带和观赏石文化长廊的一个重要景观节点。

记者 李俊秋 通讯员 杨双 摄